



В Тарко-Сале несовершеннолетняя девушка подозревается в краже денег с банковской карты у бабушки

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 17-летней девушки, подозреваемой в совершении преступления предусмотренного п.г ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что в городе Тарко-Сале 18 июля 2018 года 17-летняя девушка, проживающая на квартире у пожилой женщины, зная, где хранится банковская карта с ПИН-кодом, принадлежащая хозяйке квартиры, совершила ее хищение. После чего подозреваемая в период с 18 по 20 июля трижды ходила к банкомату и снимала денежные средства в общей сумме 15 тысяч рублей.

Похищенными деньгами девушка распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Подозреваемая дает признательные показания и раскаивается.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1250663>